

於國民的立場。而反專制政府。不對農報而發。亦對於新聞界而發者。特刊布之。
北平晨報編輯諸君公鑒。頃閱三月十日貴報社論對於華北日報被揭事件加以論述。具徵愛護言論自由之苦心昭然言表。無任欽佩。惟是統觀全文。似貴報對於此事經過前後未能明瞭。徒據片面宣傳之辭。卒爾立論。未免有累盛譽。此次揭毀華北日報事件為民衆反抗黨專政擁護國家主義之發端。敝支部當然贊成而且主張。無所用其諱言。蓋在此黨員有自由民衆無自由之時代。捨直接行動外直無法以保我國民之人格也。中國青年黨贊國家主義青年團北京天津特別市支部警告國民黨平津市黨部并告華北民衆。書中已詳述其理由。茲將原文附呈。請本愛護言論自由之熱忱代為在貴報報端公佈。以使民衆了解真象。庶幾不為御用報之勢所惑。敝支部同人認為有可以研究之價值。謹疏陳所見不同之處。與貴報一研究之。

貴報謂「直接行動足以妨害公安根本為民治國家所不許。其言當否不必具論。惟貴報當知中國此時並非民治之國家。中國之民治自帝黨專制成立以來。覆亡已久。今日方待愛護民治之國民起而以心血頭血爭我自由。自由非口舌所能爭。在黨權高壓之下。舍採取直接行動之革命手段以外尚有何法。貴報謂「凡為政治鬥爭者宜以黨之旗正正之。敵公開於國民之前。一貴報應知公開的政治鬥爭必於憲政軌道之下始能行之。在今日黨禁森嚴之下。一勞永逸。今「反三民主義即反革命」。異黨尙無公開存在之自由。尚何有公開鬥爭之可能。敵黨自民國十二年成立以來。未曾不採用公開的政治鬥爭。以求普遍諒解於國人。刊物俱在可以覆按。然自黨治成功以來。敵黨刊物紛紛查禁。同志所在逮捕。公開集會勢所不能。自由組合又于厲禁。舉足投手。俱犯威嚴。變節媚素所不習。」

蔣老介。○

東北江因淫雨水漲。北

江村落多遭淹沒。

新寧鐵路董事議決。由

車費百分之三。

五月一日起。實行增收。

蘇俄政府壓迫農民。

芬蘭首都希成科城廿七日雷雨。

據由俄國煙

固里仁區遞來本京可靠消息稱。輓近該區

之農民。迭受蘇俄政府壓迫。如月之上武

日。有煙固里仁區之農民千餘名。在李鶴

格勒城東部及東北部。被蘇俄政府醫差圍

捕。拘之上鐵路汽車。載運至河處。刻尚

未悉。當時各親友欲到場話別。皆為警差

所拒。

上星期內。煙固里仁區北部。每日均有

人被拘。甚至有全家男女老少均被蓄差捕

去。先用汽車載之往李鶴格勒城。隨載之

至蘇俄境內廢曼區及西伯利亞亞帶。使之

開荒墾地。從事於農園生活。刻煙固里仁

區內之農民。人人自危。蓋不知何時為政

府拘擯出境也。現煙固里仁區內之農園人

口日減矣。

人被拘。甚至有全家男女老少均被蓄差捕

去。先用汽車載之往李鶴格勒城。隨載之

至蘇俄境內廢曼區及西伯利亞亞帶。使之

開荒墾地。從事於農園生活。刻煙固里仁